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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Cílem této práce bylo identifikovat metody, které jsou často zneužívané pro úpravu finančních 

výsledků a  určit míru jejich využívání dle velikosti podniku a právní formy. Zároveň si studentka 

předsevzala zjistit, jakým způsobem jsou těmito praktikami ovlivňovány dané organizace z hlediska 

finančního zdraví. Takto definovaný cíl je jasný a splnitelný, nebyl však dosažen v náležité hloubce. 

Zejména část - Vliv využívání praktik kreativního účetnictví na finanční zdraví podniku byla ve vlastní 

části uvedena pouze popisně. Ohledně metod studentka zvolila dotazníkové šetření, regresní a 

korelační analýzu, kterými však byla zjištěna zanedbatelná závislost nebo závislost nebyla prokázána. 

Text práce je jazykově na průměrné úrovni, v některých větách chybí podměty. Dotazníkové šetření 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

bylo zpracováno dosti povrchním způsobem s použitím jednoduchých koláčových grafů. Z výše 

uvedených důvodů hodnotím práci - dobře.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Ve Vámi provedeném dotazníkovém šetření převládali respondenti ze společností s ručením 

omezeným (a to podstatným způsobem). Neomezila tato skutečnost získané výsledky? 

2. Jak si vysvětlujete použití kreativní metody - Voodoo (záměrné navyšování výnosů pro zvýšení 

zisku) u podniků v ČR? Na str. 54 prezentujete, že se s ní setkali 4 respondenti.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 5. ledna 2023        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


